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force électromotrice, on donne 2.1 volt.
en circuit ouvert ; 1,9 avec un déebit de
cinq anmpères ; 1,8 pour 10 :aupères ,
1,7 pour 15 ; 1.0 pour 20 ; 1.5 pouro 25

vin ourt cireuit elle débilernit 100 niu-
'Ires.
Oin affirme qu'elle doinle des résultats

merveilleux au point de vue lra tiquIle :
tilt seul élément aietittinerait tin plo
iographe pendant trente heures. 'our
10 sous ; avee 2 élémentt No 3. i
pourrait échairer pendant dix heures
une petite lampe dhus nule lanterne
projecteur, avee tile dépense de litlide
et le zine île 2 s Efos. Etatin un it'yle
netionné par huit éléments pourrait fa-
cilemient fraitelir .-10 milles ave uie
déîen(se de 80 sous.

La voiture électrique Jeantaud

Nous signiailionis. il y a1 qltelques jours,
lai voiturer autoobie de .\l. M 'onchain.
où l'éleetriici té. fournie pair des acculit
litteurs, est emuplu. ée commille force loo-
trice.

M. Jeantiud a1 tenté dians la nméme
voie la. solition (le et- problème diffici-
le.

L'aspeet de la voiture électrique cons-
truite pnr M. JeaItlaud e'st :ssez semi-
llable à celui des voitures A pétrole.
Toutefois, il nl'y a pas l'ioible d'un tué-
calnisite ; c'est, comiîe t.ujîouîs en llua-
tière d'électricité, la simpllicité dius les
''rganes.

Une b:tterie de 21 neeumulateurs
dains untte caisse placée derrière le siège
dt cabriolet ; une petite dynamo tous
lai voiture ; une dlirec ioti il deux mains;
uit frein puissanut sous le pied, frein
qui se combine méthodiquement avec Ile
cnupe-circuit distributeur le la force,
et c'est tout.

L'avant-train de la vîittre est àl pi-
vot.
Poids duî véhicule *et dle la. trais.

mission. . . . . . . . . . . . . SOlbs
Poids îles accumulateurs . . . . 840 lbs
Poids du lmoteur . . . . . . ..220 Ils
'oids des deux volyngeurs . . . :300 lbs

Poids total. . . .2,240 lbs

La batterie d'acumulateurs de l.a So-
elétFuluen - système D. Touiasi--
se compose le 21 éléments renfermé's
(laits sept botes contenant chacune trois
élénenits. Le poids des électrodes est de
27 livres par élément.

Tous les éléments montés en tension
peuvent fournir ini courant de :

.'0 amtopéres pendant 10 heures.
40 ampères pendant 6 heures.
70 anmpères pendant 3 heures.
Lai vitesse du véhiculle, sur bonnle

route, tous*les éléments étant inontés
en tension, est de 12½ millest l'heure.

Les démarrages se font très fran-
celitent.

Les arréts peuvent être aussi 1n.s
tantattes qu'il est nécessaire.

La marelie du vlhicule est absolu.
in-it siler.rieuse et sa conduite est ex
trémitemlîenît facile.

l iit,. rripteur permet d'isoler om-
plèteinea la batterie lu moteur, lors
d'tui arr': prolongé de la voiture.

La ut rveilleuse élasticité des accu-
1- ilateuîrs Toannasi qui fonctionnent là,
et leir grnoade capacité permettent d'en-
trevoir. dans tut avenir prochain. la so-
lition si vivement désirée le la trae-
tion électrique sur route.

Nouveau minerai de thallium

"Nature" annonce la découverte par
M. Krenner de Btdlapest, d'un nouveau
minerai de thallium qui a reçu le rnm
de "lorantide". On trouve ce nouveau
minerai associé att réalgar à Alleiar
(Macédoine). Il se présente sous la for-
ie dle cristaux transparents, mioniosy-

métriques ; sa couleur varie du rouge
carmine au rouge kermes.

La lumière par la vapeur du pétrole
La gravutre eiédessous onmtre unt brù-

leur très simple pour consu mer l'huile
ie- pétrole sous forme de vapeur. Cette
in vent ion est cilde A .. Lud.vig Durr.

Le brûleur est employé pour les mo-
mites usages que l'éClatirage ILuaciifewv.

Il donne d'excellents résultats et se
recommande de lui.maémiie par :,es diinien.-
sions, son poids et soi écoiiiiie d'hui-

i
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Une pinte d'huile par 'le-ire donnera
une lumière d'une force «le 1,000 bon-
gies.

Le brûleur simple est fait de différen-
tes grandeurs, jusqu'à pouvoir produire
un foyer de 3,500 bougies. Presque tou-

tes les lumières de ce genre qu'ou etc-
pluie pour les travaux du dehors, sont
de gros appareils donnant peu de sa-
tisfaetionî. Avec la lumière Durr, ce
n'est plus lit meume chose ; 'îiappareil ai
trois brûleurs que nous niontrons dans
la gravure, ne pèse que 40 livres. Le
brûleur en forme de rêllectetur. avec
'inotérieur en formote de spirale, donnera

tui0e furet de 10,000 bougies.
('ette lumière est certainemuent re-

entninandéepour tolus les traintautx lit
dehoîrs qt'on doîit e.xéctter jot.r et nuit
et l'été powur l'éclaiirage îles lnwns et
terrains de iisance.

Dépouillement des forêts par
l'electrIcité

On abat aujourd'hui ut arbre ave
111n fil électrique en huit fois moins île
teinps-qut'ai vec Iune scie.

Dans les grailes forets de la Ga.li
eie, on1 emploie l'électricité potur l'abat-
taoge. des :îarbres.

L'outil dont ont se sert pour les bois
d'essence tendre est une tarière anitée
d'un mouivement de va-et-vient, en plus
du mouvement de rotation qui li est
donnlé par unlt petit mtoleur élta.

Le tout est monté sur ti chariot qui
piut t ouriner autour d'un n.e vertical
et qu'on fixe au tion le l'arbre. La
tièle de l'outil déerit un) ute le cer.
vlt et fait ine- saignée dains le trotne
el, opértan.lot commlie liune niao:chine El mor-
toiser le bois.

Lorsqu'une passe est pratiquée. ons
nynnee l'util pour approfondir 11 sai-
glaée jusqu'à ce que celle.'i soit arri-
vée' El lat itoitié du diamètre di trone ;
on mlet ators des cales polir empêcher
Ia fente de' se refermer et ot opère de
1'au tre eipté jusqu'à ce qu'il devienne
dangereux d'aller plus avant.

'opér:ation est terminée A la acle
(M nivec un' seiî à bras Le travail sa
fait rapidement et avec trè'a Peu de
main d'oeuvre.

Nouveau procédé de conservation
des fruits

M. Petit a rearaquét. qu'en maiinte-
nanit les fruits. les raisins. par exemn-
Ille, dlans unti endroit clos où se répan-
l:aienîît les valptirs d'alcool, ces fruits

se conservaient bien.
Le 31 octobre 18M4, c'est-A-(tire A une

époque très tardive, des raisins de cias-
seIais étaieint cueillis et placés lains uile
"ave ferIée aussi bient que possible par
ilmte simpîjole porte de bois ; dans la Ca-
ve, onî îîuettaait ii boocal renfermant <le
i'alcoîl, les raisinîs étaient déposés sur
des frisures île bois ; dans deux autres
caves identiques. l'une fermée, l'autre
ouverte,. mais où il n'y avait pas d'al-
cool, onu disposait de même des raisins.
Lai température de ces caves était de
-15 à 50 degrés Far.

Le 20 novembre, dans la cave ouverte
et dans la cave fermée où il n'y avait
pas eu île vapeurs alcooliques, les rai-
aîins étaient gâtés, pourris, taudis qite
dans la cave oîù l'on1 avait pîlacte de l'ail-
cool, les raisins étaient de toute beatîi-
té. totalement dépourvus de moisissure.

Le 7 décembre, ces raisins avai -t en-
core une très belle apparence ; egi-
tés par des fias connaisseurs, ils ont été
trouvés exquis, ayant toute leur sa-
veur.

Eu exposant ces recherches devant la
Société d'Agriculture, M. Tisserand a
fait ressortir la simplicité de ce mode
de coniservation ; il peut s'appliquer
partout, il ie iécessite aucune cons-
truction spéciale. Dans tout local où
l'on peult avoir une température basse
régulière. on peut enfermer des raisins
dans <les compartimeants clos, en y meti;
tant de l'alcool soit dans unt bocal, soit
peut-être même, pense M. Tisserand, eri
imprégnant simplement les frisures de
bois sur lesquelles on dépose les raisins.
La dépense en alcool est, paraft-il, insi-
gnifiaunte.


